



Сотрудники следственного управления оказали помощь многодетной семье, прибывшей из Херсонской области



На телефон горячей линии по организации помощи беженцам, прибывшим из Донецкой, Луганской народных республик и Украины обратилась многодетная мама, которая сообщила, что в ноябре 2022 года в связи с непрекращающимися боевыми действиями она была вынуждена приехать на территорию Курской области. У Анны трое детей: Сергей, который является инвалидом детства, и две прекрасные дочки - Маргарита 11 лет и Аника 2 лет.

В ходе разговора Анна, которой одной приходится растить детей, сообщила о том, что в связи с тем, что у нее на иждивении находится ребенок -инвалид, она не может в настоящее время трудоустроиться на постоянное место работы.

Офицеры Следственного комитета не смогли остаться в стороне и в преддверии Нового года помогли устроить праздник для всей семьи.

Сотрудники следственного управления привезли продукты питания, сладости, фрукты, одежду, ну и, конечно же, подарки, елку и игрушки.



Дети вместе с мамой и офицерами ведомства собрали и украсили новогоднюю елку. Глаза ребят были наполнены восторгом, особенно 2-летней Аниты, которая первый раз приняла участие в предпраздничном волшебстве. Ребенка переполняли эмоции, она пыталась самостоятельно повесить на елку игрушки. Офицеры СК России были счастливы, что смогли доставить хотя бы немного радости и подарить частичку доброты детям, которые были лишены атмосферы праздника.

Мама и дети искренне поблагодарили сотрудников следственного управления за внимание, подарки и доставленные радостные мгновения.

Изображения



20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1751311>